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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE  

PÓS-GRADUAÇÃO EM SERVIÇO SOCIAL E POLÍTICAS SOCIAIS (PPGSSPS) 

CAMPUS BAIXADA SANTISTA 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, sob a 

presidência da Profa. Dra. Joana das Flores Duarte, reuniram-se, por videoconferência, 

os seguintes membros do Programa de Pós-Graduação em Serviço Social e Políticas 

Sociais (PPGSSPS): Profa. Dra. Claudia Maria França Mazzei Nogueira, Prof. Dr. Daniel 

Arias Vazquez, Profa. Dra. Edvânia Ângela de Souza, Profa. Dra. Joana das Flores 

Duarte, Profa. Dra. Maria de Fátima Ferreira Queiróz, Profa. Dra. Maria Liduína de 

Oliveira e Silva, Profa. Dra. Patrícia Martins Goulart, Profa. Dra. Patrícia Soraya Mustafa, 

Profa. Dra. Priscila Fernanda Gonçalves Cardoso, Profa. Dra. Tânia Maria Ramos de 

Godoi Diniz. Justificaram ausência: Profa. Dra. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini, Prof. 

Dr. Jose Fernando Siqueira da Silva e a representante discente Juliana Oliveira Marzola 

dos Santos. Decorridos dez minutos do horário inicialmente programado, a Profa. Joana 

iniciou os trabalhos com a ordem do dia que seguiu da forma como ora se manifesta. 

INFORMES: 1. Disciplinas para 1ºsem/2024: Profa. Liduína informa que já foi enviado e-

mail aos docentes para uma conversa inicial para a organização do cronograma para o 

1ºsem/2024; 2. Desligamento das Profas. Sonia Nozabielli e Rosangela Batistoni: 

Após o término das orientações que estavam vigentes, a coordenação teve várias 

conversas sobre a continuidade no programa, porém, frente ao pedido das docentes, 

ambas serão desligadas. Profa. Liduína leu uma carta entregue pela Profa. Rosangela, 

em que pontua seus motivos. Após, a coordenação agradeceu muito a trajetória das 

professoras, que contribuíram muito com o Programa, deixando abertas as portas para 

credenciamentos futuros; 3. Proap: O valor de R$ 16.125,00 foi direcionado para a 

aquisição de um livro junto à Cortez Editora. Pede-se que os autores encaminhem seus 

capítulos o mais breve possível; 4. Oficina Regional Sul 2 (Puc-SP em 30/09) e Oficina 

Nacional da Abepss nos dias 27 a 29/10 na UFPe (Recife): A oficina do dia 30.09 

recebeu um número grande de participantes, que teve a coordenação nas oficinas de 

professores da Unifesp da Pós e da Graduação, bem como das demais universidades; 5. 

ProPGPq: a) Haverá novos cortes de recursos na Capes, mas ainda serão passados 

mais informes sobre o assunto; b) Sobre autoavaliação da Unifesp, foi informado que os 

discentes apontaram algumas insatisfações. O documento será disponibilizado 

posteriormente e será importante para o Programa no momento da nossa autoavaliação; 

c) A ProPGPq apresentou documento com recomendações para a distribuição de bolsas, 

frente à possibilidade de bolsista ter vínculo empregatício, conforme portaria recente da 

Capes. O PPG também pode acrescentar seus critérios e particularidades; d) Foi 

solicitado representante no Comitê do CONEP para avaliação e deliberação de projetos. 

Caso alguém no programa tenha interesse, pede-se que se manifeste para que possamos 

enviar o nome para a ProPGPq. Profa. Claudia justifica que foi convidada para compor um 

Comitê Internacional para avaliação de projetos do CNPq e, por conta de tantas tarefas, 

não poderá se dispor para o CONEP; 6. Seminário Meio Termo em Brasília: Profa. 

Joana irá representar o PPG nos dias 08 e 09 de novembro, na Capes. PAUTA: Ordem 
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do dia: 1. Homologação de alunos/as especiais – Prof. Jose Fernando: Foram 03 

inscritos: Rafael Caetano; Ana Maria Pereira e Cleonice Santos. Sem manifestações, foi 

aberta enquete e as inscrições foram homologadas por 05 votos favoráveis. 2. 

Homologação do recredenciamento – Profa. Francisca Pini: A docente encaminhou a 

documentação para recredenciamento e, após análise, soma 1070 pontos em produção 

no quinquênio. Diante do parecer favorável, abriu-se enquete e o pedido foi aprovado com 

07 votos favoráveis. 3. Discussão e homologação do edital de eleição da 

coordenação do PPGSSPS: Profa. Tania apresenta o documento elaborado pela 

comissão composta também pela Milca e Juliana Marzola. Sem manifestações, foi aberta 

enquete e o documento foi aprovado com 08 votos favoráveis. 4. Discussão e 

homologação do Regulamento Interno do PPGSSPS: Profas. Joana e Liduína fizeram 

um breve histórico sobre a atualização do Regimento do Programa que, em um primeiro 

momento, foi revisado pela Profa. Liduína e Milca e depois, em segundo momento, 

revisado pela Profa. Joana. Passou-se à leitura pela Milca dos pontos que foram alterados 

e sendo feitas discussões e inserções de sugestões pelos/as presentes. Após a revisão 

geral, foi aberta enquete e o Regimento foi aprovado por 06 votos favoráveis. O 

documento será enviado para a CaPGPq-ISS para análise e posterior envio para a 

ProPGPq. 5. Solicitações de Homologação: a. Exames de Qualificações: Flavia 

Domênica Pereira (23.10); Roselane Cristina Pereira (31.10). b. Defesas de 

Dissertações: Maisa Bozelli (23.10). Foi aberta enquete e os pedidos de qualificação e 

defesa foram aprovados com 04 votos favoráveis. c. Alteração de orientador: Júlio 

Evangelista (de Renata Gonçalves para Deivison Faustino); Diana do Carmo (de Renata 

Gonçalves para Liduína Oliveira); Samara Oliveira (de Daniel Vaz para Tania Diniz). d. 

Prorrogação de prazos para conclusão: Lucas Fernandes (03 meses – até 

31.12.2023); Marina Carvalho Perez (06 meses – licença maternidade – até 31.08.2024). 

e. Trancamento: Mariana Silva Leite (06 meses – até 20.04.2024); Jussara Conceição 

Silva (12 meses – até 20.10.2024). Foi aberta enquete e os pedidos de alteração de 

orientação, pedidos de prorrogação e trancamento foram aprovados com 04 votos 

favoráveis. 6. Prof. Daniel informou a sua saída do Programa, agradecendo a parceria. 

Profa. Joana também agradeceu e informa que deixa as portas abertas para um retorno 

futuro. O pedido ainda será formalizado junto à CaPGPq-ISS, após a troca efetiva de 

orientação da sua orientanda Mariana Silva Leite, que pediu o trancamento. Concluída a 

discussão dos itens da pauta, a Senhora Presidente deu a reunião por encerrada e para 

constar, eu, Milca Inácio de Oliveira Pascoal, secretária, lavrei a ata que, após aprovada, 

será assinada por mim e pela Sra. Presidente. 

 

 

Profa. Dra. Joana das Flores Duarte 

Coordenadora Pró-Tempore do Programa 

Instituto de Saúde e Sociedade - Campus Baixada Santista 
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Milca Inácio de Oliveira Pascoal - Secretária do Programa 

Instituto de Saúde e Sociedade - Campus Baixada Santista 

 

Coordenação Pró-Tempore 

Profa. Dra. Joana das Flores Duarte  

    

Membros: 

Profa. Dra. Claudia Maria França Mazzei Nogueira    

Prof. Dr. Daniel Arias Vazquez  

Prof. Dr. Deivison Mendes Faustino       

Profa. Dra. Edvânia Ângela de Souza  

Profa. Dra. Francisca Rodrigues de Oliveira Pini      

Prof. Dr. José Fernando Siqueira da Silva 

Profa. Dra. Marcia Campos Eurico 

Profa. Dra. Maria de Fátima Ferreira Queiróz 

Profa. Dra. Maria Liduína de Oliveira e Silva      

Profa. Dra. Maria Rosangela Batistoni  

Profa. Dra. Patrícia Martins Goulart  

Profa. Dra. Patrícia Soraya Mustafa     

Profa. Dra. Priscila Fernanda Gonçalves Cardoso     

Profa. Dra. Raiane Patrícia Severino Assumpção  

Profa. Dra. Renata Cristina Gonçalves dos Santos  

 Profa. Dra. Sônia Regina Nozabielli       

Profa. Dra. Tânia Maria Ramos de Godoi Diniz   

Profa. Dra. Terezinha de Fátima Rodrigues  

Representante Discente Titular Cristopher Ribeiro dos Santos Sad 

Representante Discente Vice/Suplente Juliana Oliveira Marzola dos Santos 


